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ZAPISNIK s 2. sastanka Glavnog odbora i Uredništva Sveska  

koji se održao u utorak, 6. veljače 2018. u 10 sati u  

Narodnoj knjižnici „Petar Preradović“ Bjelovar 

 

 

 

Dnevni red:  

1. 20. broj Sveska 

2. Rad Društva knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja u proteklom 

razdoblju 

3. Razno 

 

Na sastanku Glavnog odbora i Uredništva Sveska sudjelovali su: predsjednica Društva Romana 

Horvat, dopredsjednica: Lucija Barunić- Miškić, članovi Glavnog odbora: Silvija Perić, 

Đurđica Krčmar- Zalar, Maja Krulić- Gačan, Margareta Popčević, tajnica: Branka Mikačević, 

glavna urednica Sveska: Vinka Jelić-Balta, članovi uredništva Sveska: Ilija Pejić, Ljiljana 

Vugrinec, Suzana Knežević,  Antonija Mandić, Sanja Jozić i Neda Adamović te ravnatelj 

Narodne knjižnice „Petar Preradović“, Marinko Iličić. 

 

Dnevni red je jednoglasno usvojen pa se krenulo po točkama Dnevnog reda. 

 

AD 1.) Glavna urednica Sveska, Vinka Jelić- Balta predložila je tajnici Društva da se pošalje 

druga obavijest za suradnju u stručnom časopisu Svezak  kako bi se animirali članovi Društva 

na pisanje članaka. Krajnji rok za prikupljanje priloga za 20. broj Sveska je 28. veljača 2018. 

Urednici rubrika i dalje ostaju isti. Jovica Opačić je i u ovoj godini pristao biti grafički urednik 



u časopisu. Budući da je kolegica Marina Krušić Vidović na porodiljnom dopustu, rubriku Iz 

specijalnih knjižnica uređivat će kolegica Ljiljana Vugrinec. Vinka Jelić- Balta podsjetila je na 

poslovne ponude i suradnje  u lanjskoj godini (Tvrtke: Point, Meridijani, Novi ambijent, 

Dominović i Šareni dućan). Spomenute tvrtke potpomogle su izdavanje časopisa s ukupno 

3.000,00 kuna u protekloj godini. Suzana Knežević, urednica rubrike Iz narodnih knjižnica 

zamolila je za pomoć još jedne osobe u kreiranju rubrike i predložila je nekoga iz Virovitičko- 

podravske županije. I dalje će se članci pohranjivati na Google drive. Budući da je glavna tema 

20. broja časopisa: Zelene knjižnice, glavna urednica predložila je da pozvani gosti u rubrici 

Tema broja budu ovi autori: 1. Sandi Antunovac s projektom „Zelena Hrvatska“; 2. Mladen 

Iličković: „Eko zona“ (TV emisija na HRT-u); 3. Petar Lukačić: IFLA Green Library Award 

te 4. Vinka Jelić- Balta: Eko sajam. Predloženi su još i radovi Slavena Pejića, te promicanje 

čitanja sa zdravim životom- primjer sisačke knjižnice  gdje se čitanje povezuje s planinarenjem 

(čitanje u prirodi). 

Ostale rubrike u novom broju časopisa također će se povezati sa zelenim knjižnicama. 

Bernadica Ivanković, voditeljica knjižnice u Subotici će također napisati članak za Svezak. 

 

AD 2.) Kolegica Ljiljana Vugrinec napravila je PPT prezentaciju o sudjelovanju  Romane 

Horvat, Vinke Jelić Balta i Ljiljane Vugrinec na godišnjoj Skupštini knjižničara Srbije u 

Beogradu od 13. do 15. prosinca 2017. Kolegice su održale izlaganje o radu Društva i časopisa 

Svezak. Sudjelovale su na mnogobrojnim predavanjima i radionicama. Prvi dan: Radionica o 

javnom zagovaranju, Pokret za narodnooslobodilačko bibliotekarstvo. Drugi dan: Skupština 

BDS-a i konferencija- ovaj dan je obilježen i kao Dan bibliotekara. Zanimljivim  govorom  te 

svojom stručnošću i kompetencijama obratio se i predsjednik BDS-a  Bogdan Trifunović. Ono 

što je itekako imalo posebnu težinu je i video obraćanje  predsjednice IFLA-e gđe Glòrie Pérez-

Salmerón iz Barcelone. Također se obratila i koordinatorica UN-a.  

Kolegice našeg Društva su drugi dan održale izlaganje na kojem su govorile o pozitivnim 

iskustvima  u zagovaranju knjižnica i knjižničarstva jer Društvo pokriva 3 županije koje 

međusobno surađuju i potiču timski rad. Kolegice ističu primjer dobre prakse: Gradske 

knjižnice Subotica- Petominutno čitanje na Glavnom trgu- knjiški aktivizam- okupljanje u 

krugu-  Knjige kao domine- krug u obliku zraka sunca. 

Predsjednica Društva Romana Horvat nas je izvijestila o stanju računa Društva: oko 22.000,00 

kuna.  Istaknula je da računovotkinja Jelena Kovačić od veljače 2018. radi u Gradskoj upravi 

Grada Bjelovara, no pristala je voditi račun Društva bez obzira što više ne radi u Narodnoj 

knjižnici „Petar Preradović“. Prijedlog predsjednice Romane Horvat i kolegice Ljiljane 



Vugrinec je da se za članove Društva održi i CSSU radionica – Kako pokrenuti stručni časopis 

od ideje do E-časopisa. Društvo će financirati kotizaciju za članove i to u iznosu od 250,00 

kuna. Odlučeno je da će se radionica održati u Daruvaru na Skupštini. Nadalje, obavijestila je 

sve prisutne  da je ravnateljica Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Dijana Sabolović- Krajina 

u Koprivnici dobila godišnju Nagradu NSK-a za veliki doprinos knjižničarstvu. Svečana 

dodjela nagrada bit će u NSK u Zagrebu,  22. veljače 2018. 

 

AD 3.) Prijedlozi za najknjižničara  bit će do 1.ožujka 2018. Kolegica Suzana Knežević je 

napomenula da čin dodjele nagrada najknjižničarima  treba biti na samom početku, ne na kraju 

Skupštine. Predložila je i neku novčanu nagradu što prisutni na sastanku nisu usvojili. Sljedeći 

sastanak Glavnog odbora i uredništva Sveska će se održati u Daruvaru- do tada treba ažurirati 

adresar Društva. Kolegica Lucija Miškić- Barunić je predložila otvaranje Flickr i Youtube 

računa gdje bi se pohranjivale fotografije u izvornom obliku. Odlučeno je da će kolegica Lucija 

i uređivati i otvoriti  ove račune. Romana Horvat i Antonija Mandić će zbog aktualnosti i 

vidljivosti sadržaja urediti Web stranicu Društva. 

Stručni izlet bit će organiziran u 2019. godini. 

 

 

U Bjelovaru 9. listopada 2018.   

 

Tajnica Društva:  

Branka Mikačević 

 

 


